



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PARCIAL DO EDITAL Nº 08/2015 DE 12 DE  
FEVEREIRO DE 2015**

Onde lê:

Na página 16

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PARCIAL DA SELEÇÃO PARA SELEÇÃO  
SIMPLIFICADA PARA CADASTRO DE RESERVA DE Tutores PRESENCIAIS E  
Tutores A DISTÂNCIA DO PROGRAMA PROFUNCIÓNARIO IF BAIANO 2015 –  
POLO JAGUARARI**

Leia-se:

Na página 16

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PARCIAL DA SELEÇÃO PARA SELEÇÃO  
SIMPLIFICADA PARA CADASTRO DE RESERVA DE Tutores PRESENCIAIS E  
Tutores A DISTÂNCIA DO PROGRAMA PROFUNCIÓNARIO IF BAIANO 2015 –  
POLO MIGUEL CALMON**

Comissão do Processo Seletivo